
回答数 構成比
(1) 海津市内 11 2.0%
(2) 岐阜県 104 19.2%
(3) 三重県 60 11.0%
(4) 愛知県 335 61.7%
(5) その他 33 6.1%
無回答 0 0.0%
　計 543 100.0%

回答数 構成比
(1) 男 228 42.0%
(2) 女 314 57.8%
無回答 1 0.2%
　計 543 100.0%

回答数 構成比
(1) 10歳代 4 0.7%
(2) 20歳代 15 2.8%
(3) 30歳代 35 6.4%
(4) 40歳代 48 8.8%
(5) 50歳代 122 22.5%
(6) 60歳以上 317 58.4%
無回答 2 0.4%
　計 543 100.0%

回答数 構成比
(1) 知人・友人 319 58.7%
(2) テレビ 25 4.6%
(3) ラジオ 5 0.9%
(4) インターネット 2 0.4%
(5) パンフレット 7 1.3%
(6) 雑誌 1 0.2%
(7) その他 167 30.8%
無回答 17 3.1%
　計 543 100.0%

④どのようにして、この施設（神社）を知りましたか？

海津市観光アンケート集計結果

①あなたのお住まいは？

②あなたの性別は？

③あなたの年齢は？

その他の内訳 
昔から 35 祖父 2 祖父母 1 
親 6 実家 3 買い物 1 
家族 9 父親 1 代々 1 
岐阜出 1 近く 2 いつも来る 1 
毎月参拝 4 夫 1 地元 1 
体操クラブ 1 知人 1 不明 96 
  



回答数 構成比
(1) 初めて 24 4.4%
(2) 2回目 16 2.9%
(3) 3回目 24 4.4%
(4) それ以上 236 43.5%
(5) 毎月 240 44.2%
無回答 3 0.6%
　計 543 100.0%

回答数 構成比
(1) 同伴者なし 22 4.1%
(2) ご家族 414 76.2%
(3) 知人・友人等 91 16.8%
(4) 職場 3 0.6%
(5) その他 11 2.0%
無回答 2 0.4%
　計 543 100.0%

⑤千代保稲荷神社へお越しになるのは何回目ですか？

⑥どなたといらっしゃいましたか？

回答項目別の内訳 
ご家族 知人・友人等 職場 その他 

大人 子ども 回答 大人 子ども 回答 大人 子ども 回答 大人 子ども 回答

2 0 184 2 0 23 2 0 1 4 1 

2 1 15 3 0 21       19 0 

2 2 16 4 0 21       20 0 

3 0 56 4 2 1       64 0 

3 1 13 4 1 1       2   

3 2 10 19 0 6       43   

3 3 1 20 0 4       60   

4 0 34 64 0 2       80   

4 1 8 68 0 1             

4 2 20 70 0 1             

7 0 3 5 0 3             

5 2 1                   

6 2 1                   

5 3 1                   

2 3 1                   

5 1 1                   

5 0 1                    

 
 
 



回答数 構成比
(1) 自家用車 511 93.8%
(2) 公共バス 1 0.2%
(3) タクシー 3 0.6%
(4) 鉄道 1 0.2%
(5) 観光バス 19 3.5%
(6) その他 7 1.3%
無回答 3 0.6%
　計 545 100.0%

回答数 構成比
(1) 徒歩 33 5.5%
(2) 自転車 97 16.0%
(3) 二輪車 10 1.7%
(4) 自家用車 419 69.3%
(5) バス 10 1.7%
(6) 鉄道 26 4.3%
(7) タクシー 1 0.2%
無回答 9 1.5%
　計 605 100.0%

回答数 構成比
(1) 思う 192 35.4%
(2) 思わない 152 28.0%
(3) 分からない 156 28.7%
無回答 43 7.9%
　計 543 100.0%

回答数 構成比
(1) 神社参拝 451 41.6%
(2) 食事をする 120 11.1%
(3) 農産物の買い物 224 20.7%
(4) 農産物以外の買い物 168 15.5%
(5) 雰囲気を楽しむ 84 7.7%
(6) その他 11 1.0%
無回答 26 2.4%
　計 1084 100.0%

⑦お越しになるまでに利用した交通機関は？（複数回答可）

⑧あなたが日常生活で主に利用する交通手段は何ですか？

⑨鉄道駅（新幹線含む）から千代保稲荷神社など、海津市へのバス路線があっ
たら利用したいと思いますか？

⑩千代保稲荷神社へお越しになる目的は？（複数回答可）

その他の内訳 
不明 5 毎月 2

ぶらっと 1 仕事 1

下見 1 野菜が新鮮で安い 1

 
  



回答数 構成比
(1) 国営木曽三川公園 205 24.4%
(2) 治水神社 43 5.1%
(3) 長良川サービスセンター 8 1.0%
(4) アクアワールド水郷 12 1.4%
(5) 海津市歴史民俗資料館 14 1.7%
(6) 平田公園 18 2.1%
(7) 道の駅「クレール平田」 132 15.7%
(8) 道の駅「月見の里南濃」 83 9.9%
(9) 南濃温泉「水晶の湯」 64 7.6%
(10) 月見の森 23 2.7%
(11) さぼう遊学館 2 0.2%
(12) その他 35 4.2%
(13) 立ち寄っていない 136 16.2%
無回答 65 7.7%
　計 840 100.0%

⑪本日は、他にどのような観光施設に行かれましたか？（複数回答可）

その他の内訳 
善光寺 1 谷汲山 2

ゴルフ場 1 泉神社の水汲み 1

ほったの卵 1 養老の滝 1

立田村ふれあいの里 1 養老の滝・伊吹山 2
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回答数 構成比
(1) 国営木曽三川公園 121 18.2%
(2) 治水神社 13 2.0%
(3) 長良川サービスセンター 5 0.8%
(4) アクアワールド水郷 8 1.2%
(5) 海津市歴史民俗資料館 11 1.7%
(6) 平田公園 12 1.8%
(7) 道の駅「クレール平田」 74 11.1%
(8) 道の駅「月見の里南濃」 64 9.6%
(9) 南濃温泉「水晶の湯」 62 9.3%
(10) 月見の森 13 2.0%
(11) さぼう遊学館 9 1.4%
(12) その他 72 10.8%
(13) 立ち寄る予定はない 110 16.5%
無回答 91 13.7%
　計 665 100.0%

⑫本日は、この後どのような観光施設に行く予定ですか？（複数回答可）

その他の内訳 
養老の滝 1 成田山 1 谷汲山 1

大垣 3 食事 1 買物 3

桑名 1 福井方面 1 伊吹山 1

米原にわき水を汲みに 2 三方五湖 2 お墓参り 1

御首神社 1 なばなの里 5 湯ノ山温泉 1

池田温泉 1 木曽岬温泉 1 まだ決まっていない 1

わからない 1 不明 43
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立ち寄る予定はない

無回答

 



回答数 構成比
(1) バス等の公共交通の充実 90 12.4%
(2) 駐車場の整備 165 22.8%
(3) アクセス道路の充実 56 7.7%
(4) トイレの整備 179 24.8%
(5) 参道の拡幅 55 7.6%
(6) 店舗の充実 77 10.7%
(7) その他 15 2.1%
無回答 86 11.9%
　計 723 100.0%

別紙のとおり

別紙のとおり

⑬千代保稲荷神社のさらなるにぎわい創出のために、必要なことは何だと思い

⑭千代保稲荷神社の印象をお聞かせください。

⑮その他、お気づきになったことをご記入ください。

その他の内訳 

店以外で休憩できるベンチ、岐阜のｶﾞｲﾄﾞﾌﾞｯｸで扱いが小さいのでもっと PR できる面白い 

スポットだと思う。 

小さな子どもと家族が来れる施設がほしい。 

車いす 

無料駐車場の増加 

駐車場を無料にしたら良いと思う 

平日も夜、お店が開いていると良い 

金額なし 

犬と入れるお店、テラス等 

 
 

 


